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Ста лі ца на су вя зі
Кі раў нік ад мі ніст-

ра цыі Фрун зен ска-
га ра ё на ад ка заў на 
пы тан ні яго жы ха роў. 
Па са ду кі раў ні ка са-
ма га буй но га, а та кім 
чы нам, і са ма га праб-
лем на га ра ё на Мін ска 
Ар цём ЦУ РАН зай-
мае ўся го ме сяц, так 
што пра мая тэ ле фон ная лі нія, якая прай шла 
ў гэ тую су бо ту, ста ла для яго свое асаб лі вым 
«дэ бю там». Ка рэс пан дэнт га зе ты «Звяз да» 
на ве даў ся ў ад мі ніст ра цыю пад час яе пра вя-
дзен ня, каб з пер шых вус наў да ве дац ца, якія 
пы тан ні для жы ха роў ра ё на за раз ста яць асаб-
лі ва вост ра і як іх мож на вы ра шыць.

Як толь кі стрэл ка га дзін ні ка па каз вае роў на 
дзе вяць, раз да ец ца пер шы зва нок. За яў нік звяр-
та ец ца з праб ле май, пра якую ў гэ ты дзень мы 
яшчэ не раз па чу ем, — у ква тэ ры ня ма ацяп лен-
ня і га ра чай ва ды. Пы тан ні та ко га ты пу пад ля га-
юць не ад клад на му раз гля ду, та му на «пра мой лі-
ніі» пры сут ні чае на чаль нік ад дзе ла га рад ской 
гас па дар кі Фрун зен ска га ра ё на Ар цём ЛАБ-
КО. Па куль за піс ва юць да ныя — проз ві шча, імя, 
імя па баць ку, хат ні ад рас і тэ ле фон для су вя зі 
— та го, хто звяр нуў ся, ад каз ны за гэ тую сфе ру 
Ар цём Лаб ко па чы нае вы свят ляць, чым вы клі-
ка ная сі ту а цыя, якая скла ла ся. Час цей за ўсё 
пры чы на ў ава ры ях роз най сту пе ні скла да нас ці, 
лік ві да цыя якіх па тра буе ча су. У гэ тым вы пад-
ку адзі нае, што мож на зра біць, — пры спе шыць 
ра монт ні каў. Так у ад ным з да моў за бес пя чэн не 
ква тэр га ра чай ва дой на ла дзі лі, ад нак не да вя лі 
да кан ца, з-за ча го яна на гра ва ла ся не да стат ко-
ва. Гэ тую праб ле му ўда ло ся вы ра шыць па хо ду 
пра вя дзен ня пра мой лі ніі.

Хва люе мно гіх жы ха роў, асаб лі ва ста ла га 
ўзрос ту, і тэм пе ра ту ра ў ква тэ рах пры ўклю ча-
ным ацяп лен ні. Па са ні тар ных нор мах яна па він-

на быць у ме жах +18 — +24 гра ду сы па Цэль сію,
ад нак не ка то рым зда ец ца, што +18—20 гра ду саў
— гэ та не да стат ко ва цёп ла. Тым не менш, ка лі 
нель га асоб на ад рэ гу ля ваць уз ро вень цяп ла ў 
кан крэт най ква тэ ры, вы ра шыць гэ тае пы тан-
не амаль немаг чы ма. Як толь кі па вя ліч ва ец ца 
тэм пе ра ту ра, рас це і апла та, а з гэ тым мо гуць 
быць не згод ныя ін шыя жы ха ры до ма.

Яшчэ адзін блок пы тан няў быў звя за ны з 
пра вя дзен нем ка пі таль на га ра мон ту. З кім і 
як па він ны ўзгад няць пе ра лік ра бот і каш та-
рыс, якія ме ха ніз мы кант ро лю пад рад чы каў, 
хто і за чый кошт па ві нен пра во дзіць пад рых-
тоў чы этап у ква тэ рах, якія іс тот на за кра нае 
«ма дэр ні за цыя» до ма. Адзін з за яў ні каў да 
раз мо вы з кі раў ні ком ад мі ніст ра цыі пад рых-
та ваў ся грун тоў на: ён за чыт ваў вы трым кі з 
да га во раў, на зы ваў тэх ніч ныя па ра мет ры, якія 
не вы кон ва юц ца. Вя до ма, з хо ду ад ка заць на 
та кія пы тан ні скла да на. Та му за кон насць умоў 
пра вя дзен ня ра бот бу дзе пад верг ну та маш таб-
най пра вер цы. У цэ лым, ка пі таль ныя ра мон ты 
— ад на з най больш ба лю чых тэм для ра ё на ў 
га лі не га рад ской гас па дар кі.

Су стра ка юц ца і пы тан ні, якія на гэ тай пра-
мой лі ніі не паў та ра юц ца, ад нак доб ра зна ё мыя 
прад стаў ні кам ад мі ніст ра цыі. На прык лад, ква-
та ран ты, якія пры но сяць шмат ня зруч нас цяў 
су се дзям, або вы твор час ці, ар га ні за ва ныя на 
ква тэ ры. На па рад ку дня і тэ ма доб ра ўпа рад-
ка ван ня: ці пра кла дуць пе ша ход ную да рож ку 
па пуст цы і ка лі лік ві ду юць вя ліз ную яму на 
вы ха дзе з пад' ез да. Ужо не пер шы раз дзве 
па жы лыя жан чы ны-су сед кі про сяць пе ра нес ці 
да лей ад іх вок наў арэ лі, бо дзе ці з су сед ня га 
два ра, у якіх ня ма сва ёй пля цоў кі, пры хо дзяць 
да іх і ства ра юць шмат шу му. Ад нак па коль кі 
ўсе нор мы раз мя шчэн ня аб' ек таў вы ка на ныя, 
зра біць гэ та не мэ та згод на.

Ня гле дзя чы на тое, што на «пра мой лі ніі» 
пры сут ні чаў спе цы я ліст у га лі не бу даў ніц тва 
жыл ля, з пы тан нем па гэ тай тэ ме звяр нуў ся 
ўся го адзін ча ла век. Сям'я з тры ма дзець мі, 
ад но з якіх ін ва лід, а дру гое ўжо паў на лет няе, 

ці ка ві ла ся маг чы мас цю атры ман ня ква тэ ры 
з іль го та мі. На чаль нік ад дзе ла жыл лё вай 
па лі ты кі Сяр гей ША КЕЛЬ за пра сіў за яў ні ка 
на аса біс тую гу тар ку, каб больш пад ра бяз на 
ра за браць гэ та пы тан не.

Маш таб ныя тэ мы, та кія як, на прык лад, вы-
ка нан не пра ві лаў, уста ноў ле ных у зо не сва бод-
най ад ку рэн ня, у ле са пар ку Мядз ве джы на, а 
так са ма агуль нае па ляп шэн не ўмоў для пад-
тры ман ня зда ро ва га ла ду жыц ця, Ар цём Цу ран 
пра па ноў ваў су раз моў цу аб мер ка ваць аса біс-
та ў га дзі ны пры ёму гра ма дзян. Пад час пра мой 
лі ніі на пры ём бы ло за пі са на тры ча ла ве кі.

Вя лі кі пра цэнт тых, хто звяр нуў ся, скла да-
юць лю дзі з ін ва лід нас цю. Па жы лая жан чы на, 
у ква тэ ры якой за рэ гіст ра ва ны сын, але ра зам 
яны не пра жы ва юць, не мо жа атры маць іль го ты 
на апла ту ка му наль ных па слуг. На та кое пы тан-
не ад ка заць мож на і ад ра зу: усё за кон на, тым 
не менш ёй бу дзе вы сла ны пад ра бяз ны ад каз з 
дак лад ным тлу ма чэн нем яе пра воў са спа сыл-
кай на кан крэт ныя за ка на даў чыя ак ты. Яшчэ ў 
ад ной па жы лой жан чы ны, якая пе ра соў ва ец ца 
на ін ва лід най ка ляс цы, у пад' ез дзе не аб ста ля-
ва ны пан ду сы. А пад час ра монт ных ра бот на 
ган ку пры бра лі на ват по ру чань, тры ма ю чы ся за 
які мож на бы ло не як спус ціц ца хоць бы на мы-
лі цах. Стар шы ня ад мі ніст ра цыі па абя цаў узяць 
гэ тае пы тан не на аса біс ты кант роль.

Уся го за тры га дзі ны, па куль доў жы ла ся 
пра мая лі нія, па сту піў 31 зва нок. Гэ тую ліч бу 
мож на лі чыць рэ корд най, у мі ну лы «пі ка вы» 
раз іх бы ло 26. На зі мо вы пе ры яд заў сё ды 
пры хо дзіц ца боль шая коль касць зва ро таў, 
па коль кі на ступ ствы ава рый, звя за ныя з па-
ступ лен нем га ра чай ва ды, ад чу ва юц ца больш 
вост ра. Кож на му за яў ні ку на пра ця гу 15 дзён 
бу дзе на кі ра ва ны ад каз з тлу ма чэн нем, ка лі 
тэ ма зва ро ту па тра буе да дат ко ва га вы ву чэн ня 
і пра вер кі — не паз ней чым праз ме сяц.

Бы вае і без зван коў
У мі ну лую су бо ту ў Га ра доц кі рай вы кан кам 

на «пра мую лі нію» не тэ ле фа на ва лі. Тры га-

дзі ны зван коў ча ка ла 
Іры на ДЗЯМ' Я НЕН КА, 
кі раў нік спраў. Яна 
рас ка за ла ка рэс пан-
дэн ту «Звяз ды», што 
коль касць зва ро таў 
змян ша ец ца.

— Сё ле та іх бы ло 
95. У тым лі ку 42 — 
пра дзей насць ЖКГ, 
15 — пра стан да рог, 
столь кі ж — па пы тан-
нях аг ра пра мыс ло ва га 
комп лек су. Не ка то рыя праб ле мы вы ра ша юц ца 
ў той жа дзень. У пры ват нас ці, ачыс ці лі ад сне-
гу да ро гу па між дзвю ма вёс ка мі. Ін шыя — на 
пра ця гу не каль кіх дзён, — рас каз вае Іры на 
Дзям' я нен ка.

Сё ле та жы ха ры га рад ско га па сёл ка Езя ры-
шча пра сі лі пра чыс ціць тру бы сіс тэ мы пяч но га 
ацяп лен ня до ма. А за яў ні кі, якія пра жы ва юць 
у рай цэнт ры па ву лі цы Баг ра мя на, пра сі лі ад-
на віць во да за бес пя чэн не га ра чай ва дой. На 
ву лі цы Га га ры на на фа са дах двух да моў пас-
ля ра мон ту не за ма ца ва лі ну ма ры. Усе гэ тыя 
прось бы бы лі за да во ле ны.

Не як з Езя ры шча па зва ні лі на конт ад сут нас-
ці цэ мен ту ў пра мта вар най кра ме спа жы вец-
кай ка а пе ра цыі. Праз дзень да ста ві лі больш 
за 1,3 то ны. Лю дзі ня рэд ка тэ ле фа ну юць, ка лі 
ў кра мах ча гось ці ся род та ва раў ня ма, а так-
са ма, каб пра ве рыць чут кі, ці бу дзе за чы не на 
кра ма ў вёс цы.

Бы ва юць і вель мі не ча ка ныя прось бы. 
На прык лад, каб з вёс кі Ха ла мер'е аў то бус 
пры бы ваў у Га ра док ме на ві та да 19 га дзін 
15 хві лін! Ула да і транс парт ні кі пай шлі на су-
страч. І ця пер на вак за ле аў то бус спы ня ец-
 ца ў 19.10.

Да р'я КАС КО. kasko@zvіazda.by

Аляк сандр ПУК ШАН СКІ. 
pukshanskі@zvіazda.by 
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Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

Стра тэ гія: ад Еў ро пы да Кі тая

Нагоды для супрацоўніцтва
Наша краіна налета бу дзе стар шын ства ваць 

у Цэнт раль на-Еў ра пей скай іні цы я ты ве

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

НА ДОЎ ГУЮ 
ПЕРС ПЕК ТЫ ВУ

(Заканчэнне. 
Пачатак на 1-й стар.) 

Бе ла русь га то вая су пра цоў ні чаць 
з Азер бай джа нам у наф та вай сфе-
ры на доў гую перс пек ты ву, за явіў 
Прэ зі дэнт Бе ла ру сі на пе ра мо вах са 
сва ім азер бай джан скім ка ле гам ужо 
ў па шы ра ным фар ма це.

«Ка лі ў вас ёсць ці ка васць на 
рын ку ў Еў ро пе, ды і не толь кі ў Еў-
ро пе, да вай це ся дзем і да мо вім ся. 
Мы га то выя на доў гую перс пек ты-
ву пра ца ваць з Азер бай джа нам у 
вы пад ку да моў ле нас ці», — ска заў 
Аляк сандр Лу ка шэн ка.

Кі раў нік дзяр жа вы па дзя ка ваў 
лі да ру Азер бай джа на за ня даў нюю 
па стаў ку наф ты ў Бе ла русь: у каст-
рыч ні ку на Ма зыр скі НПЗ па сту пі ла 
ка ля 85 ты сяч тон наф ты. «Вы не 
пер шы раз нас пад трым лі ва е це, але 
гэ та бы ла ра за вая пад трым ка. Я ра-
зу мею, што лю бы вы твор ца наф ты 
па ві нен мець стра тэ гію. Мы га то вы 
ў гэ тым пла не ру хац ца на столь кі 
да лё ка, на коль кі гэ та ў ін та рэ сах 
Азер бай джа на», — пад крэс ліў Прэ-
зі дэнт.

Ра зам з тым Аляк сандр Лу ка-
шэн ка звяр нуў ува гу, што парт нёр-
ства ў наф та вай сфе ры — гэ та не 
га лоў нае ў ад но сі нах і пе ра мо вах 
па між Бе ла рус сю і Азер бай джа нам. 
«Але гэ та важ ны на пра мак на ша га 
су пра цоў ніц тва. Ёсць жа дан не і за-
ці каў ле насць — ка лі лас ка. У нас 
два най ма гут ныя, са мыя су час ныя 
наф та пе ра пра цоў чыя за во ды. Мы 
за кан чва ем іх ма дэр ні за цыю, вы хо-
дзім на больш чым 90% глы бі ні пе ра-
пра цоў кі наф ты. Мы га то выя раз гле-
дзець у гэ ты мо мант і да валь ніц кія 
па стаў кі ва шай наф ты», — ад зна чыў 
кі раў нік дзяр жа вы.

Азер бай джан на стро е ны на ак-
тыў ны пра цяг су пра цоў ніц тва з Бе-
ла рус сю ва ўсіх сфе рах, за явіў у 
сваю чар гу Іль хам Алі еў. На шы кра і-
ны мо гуць за ка рот кі час па вя лі чыць 
аб' ём та ва ра аба ро ту пры пра віль-
най ар га ні за цыі ра бо ты. «Мы ра ды 
та му, як склад ва юц ца ад но сі ны. Але 
ўзро вень ўза ем на га ганд лю нас ра-
да ваць не мо жа. Мы сён ня ўжо аб мя-
ня лі ся дум ка мі, як па шы рыць дыя па-
зон су пра цоў ніц тва, на менк ла ту ру і 

па вя лі чыць та ва ра аба рот. Для гэ та-
га ёсць вель мі доб ры па тэн цы ял. Мы 
мо жам па вя лі чыць уза ем ны экс парт 
за вель мі ка рот кі час, пра віль на ар-
га ні за ваў шы ра бо ту», — упэў не ны 
Іль хам Алі еў. Ён так са ма ад зна чыў, 
што Бе ла русь і Азер бай джан з'яў-
ля юц ца на дзей ны мі парт нё ра мі не 
толь кі адзін для ад на го, але для трэ-
ціх кра ін, пад крэс ліў шы: «На між на-
род най арэ не на шы кра і ны ка рыс та-
юц ца за слу жа ным аў та ры тэ там з-за 
прын цы по вай па лі ты кі і сум лен нас ці 
ў ад но сі нах».

Па вы ні ках пе ра моў ба кі пад пі-
са лі па кет да ку мен таў аб раз віц ці 
су пра цоў ніц тва ў роз ных сфе рах. У 
пры ват нас ці, пад пі са ны план ме ра-
пры ем стваў па вы ка нан ні Пра гра мы 
са цы яль на-эка на міч на га су пра цоў-
ніц тва па між Бе ла рус сю і Азер бай-
джа нам да 2025 го да. Для раз віц ця 
ўза е ма дзе ян ня ў сфе ры аг ра пра-
мыс ло ва га комп лек су пад пі са на 
комп лекс ная пра гра ма су пра цоў ніц-
тва па між кра і на мі да 2025 го да.

У сфе ры фі зіч най куль ту ры за-
цвер джа на пра гра ма су пра цоў ніц-
тва па між Мі ніс тэр ствам спор ту і 
ту рыз му Бе ла ру сі і Мі ніс тэр ствам 
мо ла дзі і спор ту Азер бай джа на на 
2017—2018 га ды. Па між дзяр жа ва-
мі так са ма пад пі са на пра гра ма су-
пра цоў ніц тва ў сфе ры аду ка цыі на 
2016—2020 га ды. Для ба раць бы з 
мыт ны мі па ру шэн ня мі, звя за ны мі з 
пе ра мя шчэн нем та ва раў па вет ра-
ным транс пар там, пад пі са ны пра-
та кол аб уза е ма дзе ян ні па між дзяр-
жаў ны мі мыт ны мі ка мі тэ та мі.

Пад пі са ны так са ма па гад нен-
ні аб уста ля ван ні між рэ гі я наль ных 
су вя зяў па між Грод на і вы ка наў чай 
ула дай Га ба лін ска га ра ё на, аб су-
пра цоў ніц тве па між На цы я наль най 
дзяр жаў най тэ ле ра дыё кам па ні яй 
Бе ла ру сі і ЗАТ «Азер бай джан скае 
тэ ле ба чан не і ра дыё вя шчан не», а 
так са ма шэ раг ін шых да ку мен таў.

Сён ня афі цый ны ві зіт Прэ зі дэн та 
Бе ла ру сі ў Азер бай джан пра цяг нец-
ца. Пра гра май за пла на ва на так са ма 
су стрэ ча Аляк санд ра Лу ка шэн кі з 
прэм' ер-мі ніст рам Азер бай джа на 
Ар ту рам Ра сі-за дэ.

Па вод ле БЕЛ ТА.

На пра ця гу ўся го свай го іс на ван-
ня гэ та ар га ні за цыя аса цы ю ец ца ў 
люд ской свя до мас ці з да па мо гай, 
якая бу дзе ака за на кож на му, хто 
ў ёй мае па трэ бу. «Наш асноў ны 
прын цып — гу ман нас ці — мае на 
ўва зе са дзей ні чан не дзяр жа ве ў 
тым, каб ча ла век, які тра піў у бя ду, 
а гэ та мо жа быць ва ен ны кан флікт 
ці ней кая пры род ная ка та стро фа, 
не за стаў ся з ёю сам-на сам, — 
ад зна чае ге не раль ны сак ра тар 
БТЧК, дэ пу тат Па ла ты прад стаў-
ні коў Воль га МЫЧ КО. — Боль шая 
част ка на шай ра бо ты ад бы ва ец ца 
ў мір ны час, ка лі ча ла век, які тра-
піў у сур' ёз ную кры зіс ную сі ту а цыю, 
так са ма мо жа раз ліч ваць на пад-
трым ку».

Най больш ак ту аль на ў апош нія 
га ды ака зан не да па мо гі гра ма дзя-
нам Укра і ны. Да па мо гу атрым лі ва-
юць бе жан цы, якія атры ма лі та кі ста-
тус на тэ ры то рыі на шай кра і ны, а 
так са ма лю дзі, якія ма юць да дат ко-
вую аба ро ну. Акрамя таго, за 8 га доў
64 800 ча ла век атры ма лі да па мо гу 
па на кі ра ван ні Мі ніс тэр ства па над-
звы чай ных сі ту а цы ях.

Бе ла рус кі Чыр во ны Крыж рэа-
лі зуе за раз 26 пра ек таў, якія пры-
цяг ва юць ін вес ты цыі ў кра і ну. Ле-
тась гэ та бы ло ка ля 3 млн до ла раў. 
Знач ная част ка пра ек таў скі ра ва на 
на ака зан не са цы яль най і ме ды цын-
скай да па мо гі, у тым лі ку за меж ні-
кам, якія пра жы ва юць на тэ ры то рыі 
кра і ны.

Аб тым, што спра ва мі ла сэр нас-
ці зна хо дзіць вод гук у бе ла ру саў, 
свед чыць на ступ ная ліч ба: сён ня ў 
Бе ла рус ка га Чыр во на га Кры жа — 
ка ля 22 ты сяч ва лан цё раў, га лоў ным 
чы нам, з лі ку мо ла дзі.

Свят ла на БА РЫ СЕН КА.
protas@zviazda.by

МІ СІЯ — ДА ПА МА ГАЦЬ
Бе ла рус кае Та ва рыст ва Чыр во на га Кры жа ад зна чае 95-год дзе

У вы хад ныя стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі На цы-
я наль на га схо ду Бе ла ру сі Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ 
прыняў удзел у Гла баль най кан фе рэн цыі ААН 
па ўстой лі вым транс пар це, якая ад бы ла ся 
ў Ашха ба дзе. 

На ёй спі кер верх няй па ла ты бе ла рус ка га пар ла мен-
та пра па на ваў стра тэ гію комп лекс на га раз віц ця ўстой лі-
ва га шмат ма даль на га транс парт на га ка лі до ра з Еў ро пы 
ў Кі тай. Яго га лоў ны прын цып — ва ўза ем ным да паў-

нен ні пра ек таў Вя лі ка га шаў ко ва га шля ху і Еў ра зій ска га 
эка на міч на га са ю за.

Акра мя та го, стар шы ню Са ве та Рэс пуб лі кі і Над звы-
чай на га і Паў на моц на га Па сла Бе ла ру сі ў Турк ме ні ста-
не Але га Та ба ню ха ва пры няў Прэ зі дэнт Турк ме ні ста на 
Гур бан гу лы Бер ды му ха ме даў. Ад быў ся дыя лог, пад час 
яко га ба кі аб мер ка ва лі ў тым лі ку пы тан ні бу даў ніц тва 
Гар лык ска га гор на-ўзба га чаль на га кам бі на та, якое зна-
хо дзіц ца на за вяр шаль най ста дыі.

Вік то рыя АСТ РОЖ СКАЯ.

З гэ тай на го ды член пар ла-
мен та Іта ліі, стар шы ня пар-
ла менц кай дэ ле га цыі Іта ліі 
пры Пар ла менц кай Асамб леі 
ЦЕІ Ла да ві ка СА НЕ ГА на ве даў 
Мінск і су стрэў ся са стар шы-
нёй Па ста ян най ка мі сіі Па ла-
ты прад стаў ні коў па пра мыс-
ло вас ці, па ліў на-энер ге тыч-
ным комп лек се, транс пар це і 
су вя зі Анд рэ ем РЫ БА КОМ. 

Былі аб мер ка ва ны двух ба ко выя 
ад но сі ны па між кра і на мі і перс пек-
ты вы на ступ на га го да. У су стрэ чы 

ўдзель ні чаў і па сол Іта ліі ў Мін ску 
Стэ фа на Б'ЯН КІ. 

Анд рэй Ры бак у сваю чар гу пад-
крэс ліў, што бе ла рус ка-італь ян скае 
су пра цоў ніц тва з'яў ля ец ца важ ным 
для на шай кра і ны. «Пры чын для гэ-
та га мно га. Італь ян ская эка но мі ка — 
трэ цяя на еў ра пей скім кан ты нен це. 
Акра мя та го, Іта лія з'яў ля ец ца важ-
ным па лі тыч ным гуль цом у Еў ро пе, 
та му мы не мо жам са бе да зво ліць 
не па шы раць кан так ты з гэ тай дзяр-
жа вай. Вель мі важ на, што італь ян скі 
се на тар вы ка заў ці ка васць ме на ві та 
да пы тан няў уза е ма дзе ян ня ў рэ аль-

ным сек та ры эка но мі кі, які мі зай ма-
ец ца на ша ка мі сія. Сён ня мы ка жам 
у тым лі ку пра ад наў ляль ныя кры ні-
цы энер гіі, та му што ні ў Бе ла ру сі, ні 
ў Іта ліі ня ма ба га тых энер ге тыч ных 
рэ сур саў і праб ле ма ды вер сі фі ка цыі 
энер га кры ніц важ ная для абедз вюх 
кра ін. Італь ян скія кам па ніі вель мі за-
ці каў ле ны ў пры сут нас ці на рын ках 
кра ін ЕА ЭС, та му на шы транс парт-
ныя маг чы мас ці — гэ та так са ма на-
го да для су пра цоў ніц тва».

На дзея АНІ СО ВІЧ.
anіsovіch@zvіazda.by

�

З юбі ле ем су пра цоў ні каў і 
ва лан цё раў Бе ла рус ка га Та ва-
рыст ва Чыр во на га Кры жа па-
він ша ваў Прэ зі дэнт Аляк сандр 
Лу ка шэн ка. «За гэ тыя га ды ва ша 
ар га ні за цыя ста ла на дзей ным 
па моч ні кам дзяр жа вы ў вы ра-
шэн ні ме ды ка-са цы яль ных і гу-
ма ні тар ных праб лем», — га во-
рыц ца ў він ша ван ні.


